

翻墙软件电脑版下载: <https://j.mp/fgp88>| 安卓版翻墙APP下载: <https://j.mp/fgv88>| 欢迎突破网络封锁访问 www.minghui.org

吉林省法轮功学员 近期遭迫害事件

◎ 延边和龙市警察近期绑架多名法轮功学员

4月7日,和龙市付姓和蔺姓法轮功学员,因散发真相传单,被文化派出所警察绑架、非法取保候审;4月8日,八家子林业局幼儿园教师孙庆菊因向和龙市社保局追讨被无理停发的退休金,被和龙市八家子镇派出所非法抓捕和抄家。孙庆菊当晚回家;6月25日,和龙光明派出所(二派)警察,突然闯到李杰母亲家绑架了李杰,至今未回家。

◎ 公主岭市刘淑云被非法判刑三年,至今未归

2019年6月24日,刘淑云被非法抓捕,之后被非法判刑三年半,关押在吉林省女子监狱八监区。2021年末,监狱让家人交3500元钱,称可以减刑半年,钱已交,如今三年刑期已满,至今未放人。

◎ 大安市锦华派出所监视、跟踪法轮功学员

近期,大安市锦华派出所非法监控跟踪法轮功学员,直接对着法轮功学员家门口安装摄像头,全天候24小时监视并且跟踪,给法轮功学员及其家人造成极大的心理压力。

◎ 长春市杨云杰再被绑架

6月13日,长春市55岁法轮功学员杨云杰在家门口被重庆路派出所警察绑架,非法扣押在派出所72小时,期间一直没有通知她家人,最后重庆路派出所知道自己违法,心虚不得不放人。7月4日晚上十点钟左右,家属接到重庆路派出所电话,得知杨云杰又被绑架,说是因讲法轮功真相,并被非法劫持到长春市第四看守所。◇



图: 2022年5月1日, 洛杉矶法轮功学员庆祝世界法轮大法日。

“密接” 女儿躲过了这一劫

【明慧网】我的大女儿没有修炼法轮功,但是她从我和她爸爸修炼法轮功后的身心变化,看到了大法的美好和殊胜,对大法特信。平日里总是佩戴着真相护身符挂坠和默念“法轮大法好!真、善、忍好”的九字真言。她还经常过问我和她爸:“你们学习了么?(指学法),你们炼功了么?你们可别间断啊。”正由于她的这种态度,在疫情期间,她得到了福报,从一个“密切接触者”平安的躲过了一劫。事情是这样的:

她退休后在吉林市某大医院食堂打工,因吉林市是这次疫情的重灾区,医院实行闭环管理,吃、住在医院统一安排的住宿环境,两个人一个房间,和她同一个房间的女同事平时都很熟悉,彼此之间根本没有什么防护和戒备,可巧这名女同事因与别人有接触被传染上了病毒,检测为阳性,还没发现时刚好女儿过生日,她俩一起吃的蛋糕、猪爪等食物,这是女儿接触的其中一例阳性新冠感染者。

另外,她们对门住的是两名男同事,女儿还帮助他们拖地等,其中有一名男士身材高大,喜欢体育

和锻炼身体,被大家称为体育棒子,没想到他先染疫,核酸检测为阳性,随后同屋的另一名男士也检测出阳性。这下可把我女儿吓坏了,而且市防疫办、住地社区、街道都接连给她打电话,可想而知事情的严重性,女儿哭着跟我说了所有事情的经过。

听完后我说:“你别哭,你不要怕,你不会有事的,法轮功师父一定会管你的,你就高密度的默念“法轮大法好!真、善、忍好”九字真言”。她知道该怎么做了。

女儿从4月2日密接,隔离到5月11号,在这期间有无数的艰辛,但是在她心里有个意念,有法轮功师父保佑,肯定会没事的。5月11日,核酸结果出来了,最终一直还是“阴性”,女儿特别的高兴,终于战胜了瘟疫,虽然周围三个阳性,作为密接者,竟然一直是阴性,真是太神奇、幸运了!没有法轮功师父的保佑和保护,靠女儿自己是抗不过来的,我非常感恩师父对女儿的厚爱。这真是奇迹。就连她们同事都说:“某某,你真是太神奇啦,不可思议,太神啦。”

◇文——中国东北法轮功学员

出台违法秘密文件 吉林省高级人民法院院长徐家新被控告

【明慧网】吉林省高院出台违反宪法和法律的吉高法〔2020〕226号秘密文件，作为指导全省法院审理信仰案件的所谓法律依据，随意侵犯律师及法轮功学员当事人的权利，违法枉判法轮功学员。徐家新作为高级人民法院院长及审判委员会重要成员，对该非法秘密文件的出台及该秘密文件造成的恶果负有不可推卸的责任，涉嫌“滥用职权罪”和“徇私枉法罪”。

依据《宪法》第四十一条的规定依法行使控告权，受害人家属近期请求相关部门敦促吉林省高级人民法院公开吉高法〔2020〕226号非法秘密文件，废止该非法秘密文件，恢复吉林省公平正义健康的司法环境，同时依法追究徐家新的违纪责任及应该承担的刑事责任。

一、法轮功学员遭非法判决

2020年7月15日，吉林省农安县赵秀兰、孙凤仙、高晓歧、张敬元、于姣茹、孙秀英、蔡玉英、单为和八人被农安县公安局警察从各自家中秘密带走。2021年4月9日，德惠市法院一审法官王荣富依据不合理的非法秘密文件（吉高法〔2020〕226号），阻挠律师介入案件，要律师到司法局开具备案证明，还需要到公安局开具不信仰法轮功的证明，而这两份证明文件根本就没有部门、没有人能给开。

王荣富公然阻挠、剥夺律师辩护权利、家属旁听权，非法开庭审理，造成冤案。2021年7月26日，八人一审被非法判决2到9年不等：赵秀兰5年，孙凤仙2年、高晓歧9年、张敬元2年、于姣茹6年、孙秀英4年、蔡玉英9年、单为和6年。

对此不公正审判，当事人及时提起上诉。然而，案件上诉后，长春市中院法官臧万成，不接律师及家属正常递交的各种手续，同时，要求看守所不许律师会见当事人。2021年11月29日，长春市中法在剥夺律师和家属的辩护权、剥夺

律师会见权的情况下，非法维持原判。

面对一审德惠法院法官王荣富和二审中院法官臧万成依据吉高法〔2020〕226号文件向家属提出的亲友辩护，律师辩护的条件与公安局和司法局的法律规定自相矛盾，致使家属及其亲人的合法辩护权，旁听权，申诉权等一切合法权利被剥夺殆尽的事实，家属一直持续不断的通过各种途径维权、控告。向长春市司法局和长春市公安局做了政府信息公开申请，后又向长春市政府、市司法局、市公安局提起行政诉讼。

二、法官要求律师、家属开的证明文件根本就不存在

2022年2月28日，在长春铁路运输法院，法轮功学员家属得到（2022）吉7101行初32号和（2022）吉7101行初35号两份判决书，证实、明确了作为辩护人需要司法局开具备案证明的规范性文件不存在，同时需要公安局开具不信仰证明的规范性文件也不存在。

三、法官所依据的吉高法〔2020〕226号文件根本就是非法、无效的文件

2021年4月25日，控告人收到吉林省司法厅回复称，申请公开的《关于进一步加强邪教犯罪案件审判工作的通知》（吉高法〔2020〕226号）我厅不存在。吉林省高级人民法院可能掌握相关信息。（吉司依复〔2021〕第5号）

2021年11月22日，控告人再次向吉林省司法厅申请政府信息公开，询问是否参与了对吉高法〔2020〕226号文件的联合发文。吉林省司法厅于2021年11月25号答复（吉司依复〔2021〕第28号）：经审查，我机关未参与发文。

《吉高法〔2020〕226号》文件涉及对律师执业的权利义务设置，依法应由吉林省司法厅联合发文，但是司法厅未联合发文，证明

《吉高法〔2020〕226号》属于非法、无效的文件，该文件不能作为限制律师权利的依据，办案法官涉嫌滥用职权罪、徇私枉法罪。

四、法轮功学员家属依法控告吉林省高级人民法院院长徐家新

家属坚持维护法律尊严和当事人权利，决定依法控告吉林省高级人民法院院长徐家新“滥用职权罪”和“徇私枉法罪”，纵容刑三庭出台恶法（吉高法〔2020〕226号文件）。

控告人认为，吉林省高级人民法院违反宪法和法律，私自制定不敢公开的非法秘密文件，严重侵犯了当事人辩护律师及亲友为其辩护等诉讼权利，同时其唆使下级法院及法官违法犯罪，拉低法官素质，该恶劣行为不仅破坏了《宪法》《刑事诉讼法》《律师法》《法官法》等法律的正常实施，还破坏了《刑事诉讼法》设定的控辩平等对抗、控审分离、审判者居中裁判等刑事诉讼制度，是严重的犯罪行为，被控告人作为主要责任人，涉嫌“滥用职权罪”“徇私枉法罪”。

被控告人徐家新任职吉林省高级人民法院期间，吉林省高院出台的这部违反宪法和法律的吉高法〔2020〕226号秘密文件，它是作为指导全省法院审理信仰案件的所谓法律依据的恶法。

被控告人作为高级人民法院院长及审判委员会重要成员，对该非法秘密文件的出台及利用该非法秘密文件随意侵犯律师及当事人诉讼权利的恶果负有不可推卸的责任，涉嫌“滥用职权罪”、“徇私枉法罪”。

控告人依据《宪法》第四十一条的规定依法行使控告权，控告人请求相关部门敦促吉林省高级人民法院公开吉高法〔2020〕226号非法秘密文件，废止该非法秘密文件。恢复吉林省公平正义健康的司法环境，同时依法追究被控告人的违纪责任及应该承担的刑事责任。◇